

# 韩寒“婚外情”疑似被策划

韩寒及夫人金丽华不回应 赵卓娜经纪人称不知情



韩寒及夫人金丽华



赵卓娜

**本报综合消息** 九月伊始，韩寒再度被推到风口浪尖的位置。现网络盛传，曾经出演过《仙剑奇侠传3》的女演员赵卓娜与韩寒有“婚外情”，而韩寒及其夫人金丽华目前暂未回应此事。而另据网友爆料，虽然这件事早在一年前就在各大论坛被网友热议，但这次忽然被大规模炒作疑似为某资深娱乐策划人在背后谋划。

韩寒与夫人金丽华相识十年，感情一直很好，两人于去年完婚并育有一女。金丽华2003级中央戏剧学院编导系毕业，毕业之后一直在韩寒身边，她曾是韩寒首次执导MV《毒药》的制片人，目前还在负责做腾讯读书韩寒专栏的网络杂志：One，曾负责《独唱团》。去年11月左右，有网友在某论坛上发帖表示，曾经出演《仙剑奇侠传3》的演员赵卓娜与韩寒有长达三年的感情。从赵卓娜微博还可看到，她经常转发与韩寒相关的微博，与韩寒、韩寒父亲“韩仁均叔叔”、韩寒乐队“亭林镇独唱团”等都有互粉。而赵卓娜在今年开始陆

## 电视剧植入广告凶猛 《北青》变“代言人”

**本报综合消息** 不知从何时开始，电视剧植入广告成了茶余饭后的谈资之一，从电视剧里“挖”广告成了很多网友的娱乐方式。比如正在北京等几大卫视热播的《北京青年》，戏还没播完，贴吧里关于植入广告的帖子已经垒了一层又一层。

开播没多久，已有不少火眼金睛的观众发现了大量植入广告。戏里的人买东西都找某网上购物商城；某网站微博在一集中能出现三五遍；所有角色都用同一品牌的国产手机；何东经常手拿某品牌牛奶……有观众评论，这些演员前一秒是“北京青年”，下一秒就变身“广告代言人”了。

与《北京青年》情况相似的还有《男人帮》，这两部电视剧都出自赵宝刚之手。《男人帮》大量痕迹明显地植入广告令观众大跌眼镜，一些观众调侃称是“在广告中植入电视剧”。

从《奋斗》《我的青春谁做主》到《男人帮》《北京青年》，赵宝刚导演可谓植入广告的“死忠”，但他始终遵循的一条底线是——剧情不能让位于广告。他说：“不能为了广告去改剧情，剧情是第一位的，剧情中正好有，那可以顺带做个广告。如果与剧情不符合，给再多钱也不能要。”

(北青)

本报综合消息 9月2日晨，在医院坚持了1个多月的演员高昌昊还是离开了人世，他饰演的《永不磨灭的番号》(简称《番号》)中的“丁大算盘”从此成为了观众的回忆。

《番号》导演许纪周向记者确

## 韩寒为《二次曝光》主题曲作词

“好声音”人气歌手李代沫吉克隽逸深情对唱

**本报综合消息** 由李玉执导，方励监制，范冰冰、冯绍峰、霍思燕、姚安濂、陈冲、梁静、孔维主演的电影《二次曝光》将于9月29日在全国公映。如今，距离电影上映还有不到一个月的时间，《二次曝光》的主题曲却先于影片成为时下热点话题。继麦当娜御用作曲家、U2乐队御用制作人哈维(Howie. B)宣布为该片主题曲作曲，《中国好声音》人气歌手李代沫、吉克隽逸成为主题曲演唱者之后，《二次曝光》制片方日前又抛出一则“重磅消息”：青年作家韩寒已加盟影片的配乐主创团队，亲自为《二次曝光》的主题曲创作歌词。

2011年，韩寒就曾联手范晓萱，为李玉执导的电影《观音山》友情创作了一首题为《辞》的主题曲。歌词中，“热血洒向哪里”及“我们一起上路”等极具韩式语言风格的词句不仅成为当时网络上的流行金句，更为众多观众提前解读李玉电影《观音山》梳理出了一条重要的线索。

早在去年《观音山》上映前就有传闻称，李玉向韩寒“约词”是开了天价。不过，韩寒本人却在第一时间站出来旗帜鲜明地表态，他的歌词是“千金不换”，因为“我只为看得上的人和作品写词”。时隔一年，韩寒又痛快地答应为电影《二次曝光》创作主



左起：李玉、李代沫、吉克隽逸  
倾情加盟，无疑会使《二次曝光》  
的主题曲成为一首令人印象深刻的听觉饕餮。

谈及《二次曝光》与《中国好声音》两位歌手合作的缘起，导演李玉坦言，“其实之前我对他俩并没有什么深入的了解。后来一段时间里我微博关注的所有人都在谈一个名字，叫李代沫。他们为他打抱不平，欣赏他的声音。后来我看到他和郑虹演唱的《如果没有你》，那声音一下子就打动了我。后来我一直在关注这个节目，又注意到了吉克隽逸。她的声音和李代沫又完全不同，但是他们两个人的声音，再配合上韩寒的歌词，一定可以符合我们这部电影中所传递出的情感和意境。”

(马彧)

## 《番号》演员高昌昊去世

拍戏时摔下毛驴车 脑部受伤，年仅39岁



高昌昊在《铁梨花》饰演副团长

认了这一消息。在《永不磨灭的番号》中饰演“丁大算盘”为观众所知的演员高昌昊，于9月2日凌晨3点去世，享年39岁。

据悉，曾在《永不磨灭的番号》、《铁梨花》、《雪狼谷》、《乔家大院》等多部作品里饰演角色的

高昌昊，是因为今年7月在甘肃拍戏时，因戏中毛驴受惊，毛驴车带人一起栽进沟里，造成脑部受伤，后进住兰州军区总医院进行脾脏摘除手术后，病情一度好转。

而在七八月份，高昌昊还不断通过微博向网友报平安，十分乐观。但近日高昌昊突发腔内大出血，历经多次手术救治，最终因肾、肝、胃等多脏器衰竭感染，于2日晨不治身亡，年仅39岁。

高昌昊的最后一条微博发自8月9日，疑似朋友代发，病情已很不乐观：“就说了一句话：我眼前模糊了，喊医生！”就这样一直昏迷了。浑身都是冷汗，护士、主治医生在做进一步检查，肋骨积水，一根肋骨还有裂痕，处于休克状态！这次受罪太大了！祈祷平安无事！”

当时这一消息发布后，高昌昊的一些圈中好友，如陈建飞、李光洁也纷纷在微博送出祝福，李光洁说，“看着心里很不是滋味！兄弟加油！早点好起来！”(法晚)

## 陈国富否认出走 和华谊合作仍很愉快

**本报综合消息** 《太极1从零开始》8月31日在第69届威尼斯电影节展开全球首映，这一天，监制陈国富和导演冯德伦的心已没有开幕日那天绷得那么紧：29日媒体试映后，他们看到了外媒积极的评价，《Indiewire》、《展映》等影评褒奖了它动漫化的创意，把它比做真人版的《功夫熊猫》，冯德伦很高兴，陈国富说：“还在我的预期之内。”

从他们俩接手这个项目后，本来可能是李连杰圆梦之作的《太极》，变成了年轻人天马行空的《太极》。陈国富曾把制作《太极》称作疯狂的经历，“一开始没有想要做那么大规模，年轻导演，主角也不是什么超级巨星，但是拍着拍着觉得这些内容太丰富了。我特别怕那种半吊子的电影，所以过去我监制的几部戏都严重超支，我就觉得它应该按照它应该有的样子完成。”

本来一亿投资都不到的《太极》变成了三部曲，头两部投资2.2亿，创下了华谊的纪录。出于直觉也好、经验也好，陈国富的判断至今没被失败驳倒过，谈到早前关于他出走万达的传言，他终于澄清并无此事：“我和华谊合作挺愉快的。”(王易)